



今日福安  
微信公众号



《今日福安》  
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

# 今日福安

第24期

总第234期

2022年7月8日

星期五

农历壬寅年六月初十

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



## 市领导开展“四下基层”调研活动

本报讯(兰文馨 郑晓春)7月6日,市委书记周祥祺带领相关部门负责人到甘棠镇、溪尾镇,开展“四下基层”暨疫情防控、乡村振兴工作调研。市领导缪碧华、施智参加活动。

周祥祺先后到甘棠镇过洋村、甘江村等地,察看农村人居环境整治、乡村产业发展以及疫情防控工作等情况,他指出各村要积极发展村集体经济,美化生活环境,提升群众的幸福感、获得感。要充分发挥资源优势,调整优化茶产业发展布局,加大资金、人才、技术等要素支持,打造三产融合特色精品示范村。要切实做好当前疫情防控工作,精准掌握重点人群

核酸检测、外来外返人员情况,确保疫情防控安全。要继续加强宣传引导,加快推进我市60岁以上人群疫苗接种工作,筑牢全民免疫屏障。

在恒兴船业、甘棠甘江渔港、溪尾虎头鼻码头,周祥祺详细了解船舶拆解整治以及码头疫情防控措施落实情况,他强调要进一步巩固现有船舶拆解整治成果,建立健全长效机制,确保整治工作取得实效。要严格执行防疫政策措施,完善渔港视频监控系统建设,加强渔船渔民活动轨迹常态化监管,做好渔船渔港管控工作,阻断海上疫情传播途径,全力守护人民群众生命安全。

当天,周祥祺一行还前往溪尾水库项目现场,察看溪尾水库项目建设进展情况。

又讯(蒲允静 林泽锦)7月6日,市长黄其山带领相关部门负责人赴坂中乡开展“四下基层”暨富春溪西岸重点项目、闲置地块调研。市领导章斌杰、郭增平参加调研。

黄其山一行实地察看了宁德民族中学新校区、三贤学校等重点项目建设用地以及富春溪西岸熙台地块、金谷园等地块情况,并针对重点项目建设用地保障及征收拆迁工作、富春大道二期三期建设推进等工作提出了指导意见。

黄其山指出,做好富春溪西岸规划区

域内闲置土地利用,有利于盘活城市土地资源,进一步完善城市综合功能。各级各部门要树立“一盘棋”思想,加强协调、统筹推进,积极盘活有效土地资源,切实提高土地利用效益,积极为福安经济社会高质量发展积蓄力量、增添动力。要坚持科学规划、合理布局、着眼长远,坚持集约节约用地,促进城市空间更加合理。要强化重点项目要素保障,扎实有序做好项目安置拆迁工作,立足主动靠前服务,解决群众的合理诉求,确保安置到位,不断提升人民群众的幸福感、获得感。要加大违法整治力度,坚决打击违法乱搭乱建行为,进一步规范土地管理和建设秩序。



7月1日上午,我市举办“赓续红色血脉·喜迎二十大”福安党史主题图片展,市委书记周祥祺,市委副书记、市长黄其山和陈昌东、林志生、郑战雄等在家副处以上领导参加启动仪式并参观图片展,宁

德市委党史方志室主任吴乃意参加活动。

福安党史主题图片展精选了300多张历史图片,再现百年来福安红色峥嵘岁月、撤县建市、经济社会发展进步的历史画卷,发挥了

党史方志“存史、资政、育人”的作用,推动党史学习教育常态化长效化,激励广大干部群众弘扬伟大建党精神、传承红色基因、赓续红色血脉。

兰文馨 摄

## “城乡融合与智能建造”研讨会在南岩村举行

本报讯(王雯秋)农为天下本,融合促振兴。7月3日至4日,由福建省乡村振兴研究会指导,福建工程学院主办,福建工程学院工程管理研究院、乡村振兴研究院、工程数字化管理产业学院共同承办的“城乡融合与智能建造”研讨会在我市潭头镇南岩村举行。

研讨会现场座无虚席、气氛热烈,受邀的7位专家学者围绕“智能建造、数字乡村建设、数字城乡融合”等核心内容,分别在会上阐述学术观点、展示工作成果,并积极与参会人员展开互动、交流,精彩的思维碰撞,营造出浓厚的学术氛围,为数字赋能乡村振兴、服务数字城乡融合发展大局贡献思想智慧。

据了解,自2020年5月起,该村共开展了27期中小学生社会实践劳动教育活动,参与学生近万人;举办了7期论坛,全国知名专家和福建省内专家应邀参加讲座。

## 我市党政机关屋顶光伏项目暨全市分布式光伏项目开工

本报讯(陈晓峰)为深入贯彻国家“碳达峰、碳中和”发展理念,响应国家能源局《关于推进整县(市区)屋顶分布式光伏试点》的精神。6月30日,我市举行党政机关屋顶光伏项目暨全市分布式光伏项目开工活动启动仪式。

据了解,该项目计划总投资约8亿元,以我市党政机关屋顶光伏铺设作为试点示范,预计将在全市铺设光伏面积约200万平方米,建设光伏装机规模约20万千瓦,投运后,年发电总量可达21.5万兆瓦时,可有效替代标煤约6.35万吨,减排二氧化碳约17.88万吨。

福建永福绿能科技有限公司总经理陈涛说,试点项目计划在今年8月份前完成实施,后续200兆瓦的户用项目,计划通过2-3年内完成。

## “万企兴万村”工作推进会召开

本报讯(林平)近日,我市召开“万企兴万村”工作推进会并举行政银企助力乡村振兴签约仪式。

会上,市工商联与中国农业发展银行福安市支行、中国农业银行福安市支行签订助力乡村振兴战略合作协议。我市28个村与26家民营企业、5家商会组织分别结对共建,将乡村资产、资源、生态、文化等要素融入企业,构建村企联业联责联利联心的长效发展机制。

## 福安青美顺利产出首批磷酸铁锂正极材料

本报讯(张文奎 林竟业)近日,格林美福安青美园区磷酸铁锂正极材料产线顺利投产。

福安青美园区磷酸铁锂项目一期工程规划2万吨磷酸铁锂正极材料产能,设备总投资1.7亿元,占地面积12000平方米。磷酸铁锂项目是福安青美园区“三个10万吨”规划目标的重要组成部分,项目于2021年8月19日备案,并入选2022年福建省重点项目。目前已完成年产2万吨产能示范线的建设,扩建8万吨产能也在同步规划设计,预计2024年完成10万吨总产能建设,新增就业岗位300人以上,助力地

方经济发展。为了保证工程进度和质量,磷酸铁锂项目部严格按照项目计划组织施工,加班加点、夜以继日解决困难,保证进度,经过4个月的努力,2万吨产能全线安装完成,开始进入调试阶段,并于6月25日顺利投产,6月28日首批磷酸铁锂产品正式产出。

“没有连续24小时乃至48小时的连续奋战,我们的磷酸铁锂下不了线。我们将继续努力,加快磷酸铁锂全线目标建设,生产优质磷酸铁锂,为集团新能源业务发展提供有力支撑,推动整个行业高质量发展。”福安青美园区副总经理、磷酸铁锂负责

人庄东信心满满地说道。

集团副总经理、福安青美园区董事长唐洲表示,在省市各级政府的帮助下,在格林美集团及青山实业的全力支持下,福安青美园区磷酸铁锂项目的建设者们克服了疫情等重重困难,打造而成的行业先进的磷酸铁锂正极材料产线正式投产。这是格林美集团的第一条磷酸铁锂产线,我们将持续推进磷酸铁锂的技术、人才、管理模式的建设和储备,坚定执行五位一体创新研发策略,推出更多具有高技术、高质量的新能源材料产品,为集团抢占新能源行业赛道贡献力量。